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IV. SINIF TURKGE SORULARI

1. Asagidaki ciimlelerin hangisinde, “kiicimseme” anlami vardir?
A) Ufak tefek biridir; ama iyi galisir.
B) Kiglik ama esyali bir daire kiralamislar.
C) Sen Beni bu kilistir arabayla mi1 gegeceksin?
D) Basarisiz olanlara, bir sans daha vermek gerekmez mi?

2. “Fazla” so6zciugii, asagidaki cimlelerin hangisinde “ihtiyac fazlasi” anlaminda kul-
lanilmistir?
A) Ug, ikiden fazladir.
B) Bu kalem fazlaysa alabilir miyim?
C) Gegen yil, Kibris'a fazla yagmur yagmamis.
D) Lefkosa’nin nifusu, Girne'ninkinden daha fazladir.

3. Asagidaki paragrafta soziu edilen kisi, nasil birisidir?

Kurdugum arkadasliklari koparmamaya calisirim. Arkadaslarimi bayramlarda, &zel
glinlerde asla unutmam. Bdéylece, yliz ylze goriisemesem de haberlesmis olurum.
Cinkd insanin, ancak insanla mutlu olacagina inanirim.

A) Insanlari seven ve insanlarla olan iliskilerine 6nem veren
B) Yalniz yasamayi, kendine her zaman amag edinen

C) Sakin ve azimli davraniglari olan

D) Her olaydan bir ders ¢ikaran

4. Asagidaki ciimlelerin hangisinde, iki farkli adil gcesidi bir arada kullanilmistir?
A) Cocuklardan biri, sinifta strekli sakiz ¢igniyordu.
B) Bana, bu kitabin kiitiiphaneye ait olmadigini siz s6ylemistiniz.
C) Hurma adaclarinin altindaki develer, siirekli bir seyler yiyorlardi.
D) Yasalari ¢igneyip onlari yok sayan herkesi, mahkemeye gikariyorlardi.

5. “Amcam, evindeki tim eski antika esyalari satisa gikarmis.” ciimlesinde, hangi s6z-
ciitk ciimleden cgikarilirsa ciimlenin anlaminda bir degisiklik olmaz?
A) Cikarmig B) Eski C) Antika D) Evindeki
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(6, 7 ve 8. sorular, asagidaki parcaya gore cevaplandirilacaktir.)

Bilindigi gibi bal arilari, ihtiyaglarindan kat kat fazla bal Gretirler ve bunlari, yine
kendilerinin olusturduklari peteklerde saklarlar. Petedin altigen olusu, herkes tara-
findan bilinen bir dzelliktir. Peki, arilarin neden daire, licgen veya besgen gibi geo-
metrik sekillerde petekler dedil de o6zellikle altigen petekler insa ettiklerini hic di-
sindiniiz mu?

Bu sorunun cevabini arastiran matematikgiler, ilging bir sonuca varmislar. Mate-
matikcgilere gore, bir alanin her noktasini eksiksiz kullanabilmek igin segilebilecek en
uygun geometrik sekil “altigen”dir. Ornegdin, bir odanin zeminini diisiinelim. Bu oda-
nin zeminini belli sekillerdeki kutucuklarla, aralarinda bosluk kalmayacak sekilde dol-
durmak istersek, bu is igin en uygun kutucuklar, altigen seklinde olmalidir. Ayrica al-
tigenin, arilar icin baska bir énemli 6zelligi daha var: Altigen, diger geometrik sekil-
lere gbre en az c¢evreye sahip olan sekildir. Yani petekleri olusturan arilar, en az
malzeme ile en fazla alani kaplayacak geometrik seklin altigen oldugunun bilincin-
dedirler.

Petedin insasinda kullanilan yéntem ise en az petedin sekli kadar mucizevidir.
Arilar, petek insaatina iki - UG¢ ayri yerden baslarlar ve ayni anda birden fazla dizi
seklinde petegi orerler. Yani ¢cok sayida ari, dedisik yerlerden baslayarak, ayni 6lcl-
lerde altigenler yapip bunlari birbirine ekleyerek petedi 6rer ve en sonunda ortada
bulusurlar. Altigenlerin birlesme yerleri o kadar ustaca yapilmistir ki gériniirde son-
radan eklendiklerine dair higbir iz yoktur. Bu yilizden, dodanin bu kanathh miihen-
disleri, Urettikleri bal kadar mucizevi bir {rliin olan petekleriyle de insanoglunun
takdirini kazanmislardir.

6. Bu parcanin konusu, neyle ilgilidir?
A) Geometrik sekillerle B) Bal yapimiyla
C) Arilarin yasamlariyla D) Peteklerin yapimiyla

7. Hangi sorunun cevabi, bu pargcadan gikarilamaz?
A) Arilar, urettikleri fazla bali nerelerde saklarlar?
B) Arilar, peteklerini hangi malzemeyi kullanarak yaparlar?
C) Arilarin peteklerini altigen seklinde yapma sebepleri nelerdir?
D) Geometrik sekillerden olan altigenin en édnemli iki 6zelligi nedir?

n

8. “Parganin son paragrafi, ........... ilgilidir.” ifadesi, asagida verilenlerden hangisiyle
tamamlanabilir?

A) ..arilarin yasama miucadelesiyle

B) ...bal Gretimindeki mucizevi yéntemlerle

C) ..petek yapiminda arilarin karsilastiklari zorluklarla

D) ...peteklerin olusturulmasinda arilarin kullandiklari yéntemle

I >
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10.

11.

12,

Dort arkadas, okullarinda yapilan bir siir yarismasinda birinci olan siirle ilgili
olarak séyle konusmaktadirlar:

Hasan: “Siir, oldukgca duygusaldir.”

Cineyt: “Siir, dortltikler halinde yazilmistir.”

Mustafa: “Siirde, anlamini bilmedigim pek cok sézcik vardir.”
Ekrem: “Siirde, bir annenin cocuguna duydudgu sevgi anlatiimistir.”

Buna gore, 6grencilerden hangisi, siirin “ana duygusu”nun bulunmasi konusunda
yardimci olabilecek bir ciimle kurmustur?
A) Hasan B) Cilineyt C) Mustafa D) Ekrem

“Oniindeki paketi heyecanla acti.” ciimlesindeki alti gizili sdzciigiin sestesi olabi-
lecek 6zellikteki sozciik, asagidaki ciimlelerin hangisinde kullanilmistir?

A) Karni, sabahtan beri acti.

B) Bebedin altini dikkatle acti.

C) Arabanin kapisini hemen acti.

D) Kitabin ilk sayfasini heyecanla acti.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde, zit (karsit) anlamli sézciikler bir arada kulla-
nilmistir?

A) Buradaki fakir ailelere, pek ¢ok zengin is insani yardim gonderdi.

B) Iinsanin parali oldugu kadar, parasiz oldugu giinler de olabilir.

C) Para kazanip kazanmamasi ¢cok da onemli degildi.

D) Parasi olmasina ragmen cimrilik yapiyordu.

“Kesmek” so6zciigii, asagidaki ciimlelerin hangisin-
de, yandaki resimde goriilen anlami disinda kulla-
nilmistir?

A) Direde bagh ipi, elindeki bigakla kesmis.

B) Bahgeden, bir deste maydanoz kesmis.

C) Saglarindaki kiriklari hemen kesmis.

D) Antrendr, Ali'yi takimdan kesmis.
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13. Yandaki siirde agir basan duygu, asagidakilerden
hangisidir?
A) Umutsuzluk

Ah o yazlik sinemalar,
Kapi 6ni aksamlari,
Saksida son sardunyalar...

B) f’_ismanllk Ah ne kahraman, ne cesur
C) Ozlem Ne giizel cocuklardik.
D) Kaygi

Dogan her yeni glni
Nasil da kucaklardik.

14. Asagidaki sozciiklerden hangisinin Biiyiik Unlii Uyumu Kurali’'na uymama
nedeni, digerlerinden farkhidir?
A) Anne B) Elma C) Mektup D) Helva

15. “Ne kadar yakin olurlarsa olsunlar, en iyi arkadaslar bile zaman zaman birbirlerini
" ciimlesindeki alti gizili sézciiklerin ciimleye kattigi anlam, asagi-
dakilerin hangisinde vardir?

A) Ara sira ilkokul arkadaslarimla bu pastanede bulusup sohbet ediyoruz.

B) Bazi insanlar, her gin yeni bir plan yapip bunu uygulamak isterler.

C) Ankara’daki dostlarimiz, sik sik bizi arayip hatirimizi sorarlar.

D) Her gegen gilin yeni isinde daha da basarili oluyordu.

uzebilirler.

16. "“Bir dile ait seslerin yazida kullanilan isaretlerine *............. " denir.” cumlesindeki
bilgi boslugunu doldurmak icin, asagidakilerden hangisini kullanmak gerekir?
A) Dil bilgisi B) Harf C) Alfabe D) Ana dili

17. Asagidaki numaralandirilmis ciimlelerle anlamhi bir paragraf olusturulmak
istenirse siralanma nasil olmahidir?

1. Bir sevgi birligi kuruldugunda ise milletler aghk veya yokluk géormeyeceklerdir.
2. Ailede bireyleri, mahallede komsulari, llkede kdyleri ve kentleri o birlestirir.
3. Dahasi, insanlari birbirine kirdiran savaslari, bu milletler hic yasamayacaklardir.
4. Sevgi, bu diinyada yasanabilecek en biiylk birlestirici duygudur.
5. Hatta, milletleri de birlestirebilecek tek gliclin sevgi oldugunu séyleyebiliriz.
A)1-4-2-3-5 B)4-2-5-1-3
C)2-1-5-3-4 D)4-3-5-1-2

I - [
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18. Asagida aciklamalari verilen soézciikleri, yandaki bulma-
cayl soldan saga ya da yukaridan asadgiya inceleyerek
bulunuz. Daha sonra da bulmus oldugunuz bu soézciiklere
ait harfleri, bulmaca iizerinde “X” ile isaretleyiniz.

m x| > 0
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N | =|X|>
A= > (W
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Bir sorunu ¢ézmek veya sonuca varmak icin izlenmesi gereken yontem, ¢6ziim yolu
Bir iplik veya tel lizerine dizilmis boncuk ve benzeri seylerin olusturdugu sira
Bulunulan cadin anlayisina ve sartlarina uygun olan, uygar, modern

Siir soyleyen veya yazan kimse, ozan

Sirke veya limon tadinda olan

* X X X *

Bu durumda, bulmaca ilizerinde karalanmis olan sdzciiklere ait harfler disinda
kalan harflerin timi, asagidaki sozciiklerden hangisini olusturur?
A) Uskiidar B) Cagimiz C) Ulkemiz D) Umitler

19. Asagdidaki ciimlelerin hangisinde, iinlii diismesi olmamistir?
A) Kiiglicik kagitlar masanin Gzerindeydi.
B) Bu devrin insani, bence rahatina ¢ok dugkin.
C) Onun ismini bu deftere not etmistim; ama bulamiyorum.
D) Caninin sikkin olmasi, boynunun agrimasindan kaynaklaniyor.

20. Asagidaki sozciikler alfabetik olarak siralandiginda, “camasir” sozciigii, hangi
sozciikten dnce yer alir?

“cam - c¢adir — gakil — gars1”

A) Cam B) Cadir C) Cakil D) Carsi

21. Ada, okudugu bir yazidan asagidaki yardimci diisiinceleri gikarmistir:

* Camasir veya bulasik makinenizi galistirmak igin tam olarak dolmalarini bekleyiniz.
* Duslarinizi kisa sirede alin ve dusunuza akis gucl disik olan dus bashklari takin.
* Meyvelerinizi cesmeden akan su yerine, bir kap icine doldurdugunuz suda yikayin.

Buna gore, Ada’nin okudugu yazinin basligi, asagidakilerden hangisi olabilir?
A) Su Kirliliginin Nedenleri B) Suyu Tasarruflu Kullanmak
C) Suyun Hayatimizdaki Yeri D) KKTC’deki Su Kaynaklari

I - [
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22.

23.

24.

25.

26.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde, sert iinsiizlerin benzesmesine (sertlesmeye)
ornek olabilecek bir kullanim vardir?

A) Fotograf albimiini incelerken orta sayfalarda tanidik bir yize rastladim.

B) Annem, o kadar cok fotograf cekmis ki orta boy bir sandik bile sigmadi onlari.

C) Hasan, kardesimin dogum giintiinde cekilen fotograflardan bir albim hazirlamis.

D) Fotograf makinesinin pili bitince, agagtaki kuslarin fotografini ne yazik ki cgekemedim.

Asagidakilerin hangisinde, “tip” alanina ait bir terim yoktur?
A) O eski atdlyede, bir sirli heykel galigmasi yapilmisti.

B) Diin, okulumuzun besinci sinif 6grencilerine asi yapildi.

C) Hemsire, gorevli oldugu bolimdeki hastalara serum takti.

D) Doktorlar, beyaz onluklerini giyip g6revlerinin basina gecmislerdi.

Asagidaki dortliigiin bastan kacinci dizesinde ulama vardir?

Beni oksar, 6per babam, A) 1.
Ellerimi tutar babam. B) 2.
Seker, balon, top alir, ) 3.
Beni mutlu eder babam. D) 4.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde, 6zel isimlerin yazimiyla ilgili bir yanhshk
yapilmamistir?

A) Bu eglenceyi, Bugra’siz asla diisinmemistim.

B) Diinkl toplanti, Lefkosa’nin Gliney’inde yapiimis.

C) Komsumuz, Lefkosa Tiirk Belediyesinde calisiyormus.

D) Bedrettin Demirel Caddesinde her giin kaza oluyormus.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde, alti gizili sdzciik yap1 bakimindan digerlerin-
den farkhdir?

A) Annem, balkona gikip gicekleri sulamis.

B) Makarna yapmak igin tencereye su koymustu.

C) Makinenin bu parcasina kaygan bir seyler siridlmius.
D) Okulun siniflarina, birer tane Atatlirk resmi asilacakti.
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27. Asagidaki ciimlelerin hangisinde, hem niteleme hem de belirtme sifati bir arada
kullanilmistir?
A) Ogrencilerimize, giizel bir tatil diliyoruz.
B) ki 6grenci, tebesirle tahtay! karalamaya basladi.
C) Evin bahgesinde, mis kokulu gicekler ve agaglar vardi.
D) Zeytin toplayan kadinlar, uzun sopalarla dallara vuruyorlardi.

IV. SINIF FEN VE TEKNOLOJI BILGISI SORULARI

1. Nabiz sayisi, bireyin yasina badl olarak degisir. Bebekler ve cocuklar, biylylp eriskin
olurken boylari uzar, kitleleri artar. Dolayisiyla daha ¢ok enerjiye ihtiyac duyarlar. Kii-
¢lk yaslarda nabiz sayisi fazladir. Yas ilerledikge nabiz sayisi diser.

Yukarida verilen bilgiye gore, iic bireyin dinlenme durumundayken ortalama
nabiz sayilari asagidaki tabloda gosterilmistir. Buna gore, ogrencilerin bu iig
bireyin yaslariyla ilgili olarak yaptiklari yorumlardan hangisi yanhstir?

. 1 dakikadaki
Birey
nabiz sayisi
Ali 110
Ferit 70
Batu 90

A) Tuna: “Yasi en blylk olan Ferit'tir.”

B) Aren: “Yasi en kiiclik olan Batu'dur.”

C) Su: “Ali'nin yasi, Batu’nun yasindan kdguktdr.”

D) Ayfer: “Batu’nun yasi, Ferit’in yasindan kiguktur.”

2. Karen’in, yanda yaptig: etkinlikle ilgili olarak, asagidakiler-
den hangisi sdylenemez?

Karen, bir cismi, yanda goriilen sekildeki gibi iple diz bir yi-
zeye asiyor. Daha sonra cismi, 1 konumundan serbest biraki-
yor. Cisim, 3 konumuna gidip tekrar 1 konumuna ddnuyor.

A) Cisim, dénme hareketi yapmistir.

B) Cisim, hareket sirasinda ydn dedistirmistir.

C) Cisim, 2 konumundan gecerken en yiliksek hiza sahiptir.

D) Cisim, hareket boyunca hem hizlanma hem de yavaslama hareketi yapmistir.

I -
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3. “Karisimlar” ile ilgili olarak asagida verilen bilgilerden hangisi dogrudur?
A) Karisimlar, saf meddelerdir.
B) Tim karisimlar, birer ¢dzeltidir.
C) Karisimlar, en az iki saf maddeden olusur.
D) Batin karisimlarda, karisimin her yerinde ayni 6zellik vardir.

4. Baz varhklar ve bunlarla ilgili bilgiler asagida verilmistir. Buna gore, hangi
varhkla ilgili olarak verilen bilgi yanhstir?
A) Ay: Dodal 1sik kaynadidir. B) Gines: Dogal 1sik kaynadidir.
C) El feneri: Yapay istk kaynagidir. D) Trafik levhasi: Aydinlatilmis cisimdir.

5. "“Solunum” konusu ile ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi yanhistir?
A) Solunum yapmak, canlilarin ortak 6zelliklerindendir.
B) Soluk alip verme, istedimiz disinda gerceklesen bir olaydir.
C) Gogus kafesi, soluk aldigimizda daralir; soluk verdigimizde genisler.
D) Havadaki oksijenin kana karisana kadar izledigi yola “solunum yolu” denir.

6. Kiitlesi 1 500 g olan bir tencere, yemek dolu iken 7 500 g gelmektedir. Bu du-
rumda, tenceredeki yemegin kiitlesi kac kilogramdir?
A) 9 000 B) 6 000 C)9 D) 6

7. Asagida verilenlerden hangisi “uyuyan canli” olarak kabul edilemez?
A) Bezelye tohumu B) Haslanmis yumurta
C) Aycicedi cekirdedi D) Arpa tanesi

8. Asagida verilen hareketlerden hangisinde, itme ve gcekme kuvveti birlikte kul-

lanihir?
A) Testereyle tahta kesme B) Vingle yik kaldirma
C) Pencere agma D) Cekmeceyi kapatma

9. Asagida ozellikleri verilen eklem tiirii, insan viicudunun hangi kisminda bu-
lunur?

* Bu tir eklemlerde kemikler, birbirine siki bicimde baglanmistir.
* Kemikler, aralarinda bosluk olmadigi icin hareket etmezler.

A) Kol B) Bacak C) Kafatasi D) Boyun omurlari

Il



4. SINIF

10.

11.

12,

13.

14.

Asagida verilen “alet - giic kaynadi” eslestirmelerden hangisi yanhistir?
A) Saat - Pil B) Cep telefonu — Batarya
C) Araba — Ak D) Televizyon — Dinamo

“Erime” olay1 ile ilgili, asagida verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

I. Kati maddelerde gb6zlenir.
II. Olay sirasinda madde disaridan 1s1 alir.
III. Olay sirasinda madde, kati halden gaz hale gecer.

A) 1. ve III. B) I. ve II. C) II. ve III. D) I., II., ve III.

Asagida verilenlerden hangileri mikroskobik canlilarin etkisiyle olusur?

I. Olen bitki ve hayvanlarin ¢iirimesi
II. Hamurun mayalanmasi

III. Adgaclarin gicek agmasi

IV. Satldn, peynire dénlismesi

V. Tohumlarin gimlenmesi

A) I. - II. - IV. B) I. - II. - III. - IV. - V.
C)I.-1II. -1V.-V. D) II. - III. - IV. - V.

“Ses” konusu ile ilgili asagida verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

I. Ses, her yone yayilir.
II. insanlar, tiim sesleri isitirler.
III. Sesin olusmasi icin maddenin titresmesi gerekir.

A) I. ve II. B) I. ve III. C) II. ve III. D) I., II. ve III.

“Piller” ile ilgili asagida verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

I. "+" ve "=" diye iki kutbu vardir.
II. Kimyasal enerjiyi, elektrik enerjisine gevirirler.
III. Kullanilmis piller, gevre kirliligine neden olurlar.

A) I. ve II. B) I. ve III. C) II. ve III. D) I., II. ve III.

BURS ve SIRALAMA SINAVI Menezi
ariz
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IV. SINIF SOSYAL BILGILER SORULARI

Asagida verilen bilgi kutularinda, her 6grenci kendisi ile ilgili cesitli bilgiler
vermistir. Belirtilen bilgileri “ilgi”, “ihtiyac” ve “yetenek” yoniinden eslestirecek
olursak dogru goriiniim, hangi segenekteki gibi olacaktir?

Doday! cok seviyorum. | | Beden egitimi dersin- Gittigimiz geziden sonra eve ge-
Yemyesil c¢imlere uza- | |de kostugum icin cok lip gordiiklerimin resmini gizdim.
nip mizik dinlemekten | | susadim ve teneffiiste Bu resim ile katildigim yarismada
keyif aliyorum. su aldim. basari elde ettim.
Boran izem Almin

A) | Boran Ilgi B) | Boran Ilgi

Izem | Yetenek Izem | Ihtiyac

Almin | Ihtiyac Almin || Yetenek
C) | Boran | Yetenek D)| Boran || ihtiyac

Izem | Ihtiyac Izem Ilgi

Almin Ilgi Almin || Yetenek

Su ile Balin, ikiz kardestirler. Resmi kimlik belge-
lerini inceleyen kardesler, belgelerindeki bir bil- A s

ginin birbirinden farklhi oldugunu gériirler. Buna © | o

gore asagidakilerden hangisi, Su ve Balin'in kim- ‘“\ ‘
lik belgelerinde farklilik gosteren bir bilgidir?

A) Uyrugu B) Anne adi C) Dogum tarihi D) Kimlik numarasi

“Ada, 9 yasindadir ve ilkokul dérdinci sinifa gidiyor. Ada’nin kivircik sari saglari vardir.
Yiizmeyi ve voleybol oynamay! ¢ok seven Ada, derslerinde de basarili bir 6grencidir.”
Ada ile ilgili yukarida verilen bilgilerden hangisi, Ada’nin fiziksel 6zelliklerin-
den biridir?

A) Yizmeyi sevmesi

B) Kivircik, sari sagli olmasi

C) Basaril bir 6grenci olmasi

D) Voleybol oynamayi sevmesi

I :o
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4. Yanda, sorumluluklarimiz ile ilgili baz a. Okul esyalarini korumak
bilgiler harflendirilerek verilmistir. Veri- b. Odamizi toplamak
len bilgiler, “evdeki sorumluluklarimiz” ve c. Evcil hayvanimizi beslemek
“okuldaki sorumluluklarimiz” seklinde grup- d. Derse zamaninda gelmek
landirilirsa nasil bir goriiniim ortaya ¢i- e. Ogretmenimizin séziini dinlemek
kar?

EVDEKI OKULDAKI
SORUMLULUKLARIMIZ SORUMLULUKLARIMIZ

A) b, c a,d, e
B) a, C b, c, e
C) b, c, e a, d
D) a, b, c d, e

5. Yandaki kavram haritasinda
sembollerin yerine hangi ifade-
ler gelmelidir?

_ ® A

—p ANNESi mmp

Annem
A) Anneanne Dayi Teyze
B) Anneanne Dayi Hala ‘ &
C) Babaanne Baba Hala Kiz Kardegi =p (/)
D) Anneanne Amca Teyze

6. Asagida verilen bilgilere gore, seceneklerde verilenlerden hangisine ulasilir?

“Her ailenin bir biitcesi vardir. Blitce, gelecekteki belirli bir siire icin tasarlanan ge-
lir ve giderleri ifade eder. Bizim ailemizde bitge gelirlerinin dnemli bir kismini, zeytin
satisindan elde ettigimiz kazang olusturur. Gelirlerimiz, genel olarak giderlerimizi kar-
silayacak dizeydedir. Bununla birlikte, olumsuz hava sartlari nedeniyle bazi yillarda
zeytin Uretimi diser. Bu nedenle babam gelirimizin tamamini harcamayip bir kismini
Grin kithd: yasandiginda kullanmak Uzere biriktirir.”

A) Biitce, 6nceki yila ait belirli bir sire icin tasarlanan gelir ve giderleri ifade eder.
B) Aile, bltge gelirlerinin kiigik bir kismini zeytin satislarindan elde eder.

C) Ailenin gelirleri, genel olarak giderlerini karsilayacak dizeydedir.

D) Aile, her yil esit miktarda zeytin tretimi yapmaktadir.
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4. SINIF
BURS ve SIRALAMA SINAVI Menezi
ariz

Beren, aile tarihini cok merak etmektedir. Bu nedenle ailesinin tarihini arastir-
maya yonelmis ve birtakim kaynaklardan arastirmalar yapmistir.

Asagidakilerden hangisi, Beren’in aile tarihini 6grenmek igin yararlandig: kay-
naklardan biri olamaz?

A) Ailesi ile birlikte ziyaret etmeyi planladigi mizeler

B) Aile bireylerinin eskiye yonelik tuttugu notlar

C) Aile biyiklerinin gecmise yonelik anlattiklari

D) Aile biyuklerinden kalan fotograflar

8. Yanda, Ezgi'nin hayati ile ilgili ver- | 1. 4. sinifta ilk yizme madalyami kazandim.
digi bilgilerin kronolojik olarak dog- | 2. Bir yasinda yiirimeye basladim.
ru siralanmis hali, asagidakilerden | 3. ilk siirimi 1.sinifta okudum.
hangisidir?
A)1-2-3 B)2-1-3 C)1-3-2 D)2-3-1

9. Asagida verilen segeneklerden hangisi, “EJitim ailede baslar.” sdziine ters diisen
bir ifadedir?
A) Cocuklarin ilk egitim yerleri, aileleridir.
B) Cocuklar ailelerinde iyiligi dogrulugu 6grenirler.
C) Cocuklar, egitim ve 6gretim ile ilgili tim ihtiyaglarini ailede karsilar.
D) Cocuklar ylirimeyi, oturmay! ve etraflarindaki esyalari kullanmayi, ailede 6grenirler.

10. Yanda numaralandirilarak verilen kutularda I. Karinca yuvalarinin gi-
yonlerle ilgili ifadeler verilmistir. Bu ifadelerin risinin bulundugu yén
tam olarak dogru olabilmesi icin, kagc numarali

Jisti idir?
kutular yer deuglls.tlrmfehdur. IV. Giinesin . 5 I1. Ginesin
A) I - II yer degistirmeli battigi yén dogdugu yén

B) I - III yer dedistirmeli G
C) II - 1V yer degistirmeli
D) III - IV yer dedistirmeli

ITII. Agaglarin yosun tutan
tarafinin bulundugu yoén

SINAVINIZIN BIRINCI OTURUMU SONA ERMISTIR.
YANITLARINIZI KONTROL EDINizZ.
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